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Havířovský expres
Pietní shromáždění k 79. výročí životické tragédie
V Havířově-Životicích se u památníku konala vzpomínka k tragédii z roku 1944, kdy gestapo zastřelilo 36 nevinných mužů. V mnoha případech se tak stalo před očima jejich vlastních dětí.
Uplynulo 79 let od 6. srpna roku 1944, kdy se poklidné ráno v Životicích změnilo v bolest, hrůzu, zoufalství. Běsnící gestapo zastřelilo každého muže, který neprokázal německou příslušnost. Během chvíle vyhaslo 36 nevinných životů. Důvodem této krvavé hromadné popravy byla odveta za přestřelku v místním hostinci o dva dny dříve. Odbojáři z polské sabotážní skupiny zastřelili tři příslušníky gestapa. Zemřel také jeden partyzán a hostinský. Kromě 36 popravených mužů, bylo dalších 31 odvedeno do koncentračních táborů. Domů se vrátili jen čtyři.
Josef Bělica (ANO), primátor Havířova: “Dnes si tedy připomínáme tragickou událost, při které byli nesmyslně a zákeřně popraveni chlapci a muži bez rozdílu věku. Berme tuto událost jako varovné poselství, na které bychom neměli nikdy zapomenout. Minulost je totiž naší součástí a nepřípomínat si ji, může znamenat, opakovat chyby. Války byly a jsou vždy plné tragédií, nespravedlností a příkoří. Tuto událost berme jako varovné poselství a každoročně se u tohoto památníku scházíme proto, abychom si zas a znovu připomínali, jak nedozírné následky může mít nadřazenost a svévole. Tento památník byl vybudován k uctění obětí nacistické likvidační akce a já vám všem z tohoto místa děkuji, že jste dnes svou účastí uctili památku těch, kteří zde nevinně zahynuli.” 
---
AZ Havířov rozdal ceny v rámci akce Hokej na dvorcích
Po dva víkendy se mohly děti zapojit do druhého ročníku Hokeje na dvorcích, který pro ně uspořádal AZ Havířov. Kvůli nepřízni počasí se dva turnaje musely odehrát pod střechou. Což ale dětem nevadilo.
Finálový turnaj Hokeje na dvorcích, do kterého se zapojilo 35 dětí, se odehrál v hale Slavii. Holky a kluci bojovali o medaile a ve hře byl i pohár pro nejužitečnějšího hráče. 
Vendula Foldyna, PR manažer klubu AZ Havířov: "Bohužel se nám opět nepodařilo mít to finále venku na náměstí Republiky, nicméně našli jsme azyl tady v hale Slavii. Finále se nám velmi povedlo, přišla hromada dětí. Podařilo se nám vyhodnotit ty nejlepší, nejužitečnější hráče a zároveň jsme tady měli také skoro kompletní naše hokejové áčko a pro ně to byl také zážitek, moci si s nimi na chvíli zahrát.”
Původně byl turnaj vyhlášen pro žáky třetích až pátých tříd. 
Vendula Foldyna, PR manažer klubu AZ Havířov: "V průběhu turnaje jsme se rozhodli, že turnaj otevřeme také pro mladší děti, protože jsme měli velký zájem ze strany těchto věkových kategorií. Takže se nám nakonec stalo, že nám hrál nejmenší čtyřletý chlapeček třeba proti klukům, kteří mají deset let. Nicméně hodnotíme to velmi pozitivně, protože hráči byli ohleduplní, hráli krásně v těch družstvech a spolupracovali.” 
Petr Matýáš získal pohár za nejužitečnějšího hráče už v minulém roce. A odnesl si ho i z letošního turnaje. 
Petr Matyáš, hráč: "Tento ročník se mi hrálo určitě lépe. Minulý ročník tady byli starší kluci, sice jsou i teď, ale minule to bylo těžší. Ten pohár si vystavím doma, jako ten druhý pohár a tak tam budu skladovat poháry. Moc se mi líbilo, že jsme si mohli zahrát s A-týmem. Bylo to super, že jsme si mohli vybrat vlastní hráče dva k našemu týmu. Sice jsme prohráli, ale to nevadí. Užil jsem si to i tak.”
Pro hokejový klub je práce s dětmi prioritou, a proto se jim věnuje celoročně. Jednou z povedených akcí byl i Den z AZ, kterého se zúčastnily stovky dětí a zábavu si užili i rodiče. Akce Hokej na dvorcích bude určitě součástí letních prázdnin i v příštím roce. 
---
V Těrlicku se jel 4. ročník Blackcomb wakecupu
Areál vodního lyžování na Těrlické přehradě po roce opět patřil prestižním závodům s mezinárodní účastí a současně celou českou špičkou.
Martin Kratochvíl, místopředseda spolku Vodní lyžování a Wakeboarding Havířov: “Během víkendu tady proběhne 4. ročník mezinárodního závodu Blackcomb.cz a poté následuje v neděli mistrovství republiky ve wakeboardingu a wakeskatingu.”
Svá želízka v ohni měl také havířovský klub vodního lyžování. 
Jakub Vilém Dian, závodník, Vodní lyžování a Wakeboarding Havířov: “Jsme tady na Blackcomb.cz community wakecup, jsou to mezinárodní závody a chtěl bych být na stupíncích. Dneska jsem upadl, ale to nevadí, protože postupujeme do finále všichni. V sobotu pojedu ještě další dvě finálové jízdy a v neděli se tady pojede mistrák. Byl jsem na závodech v Bratislavě, kde jsem skončil na čtvrtém místě.”
Martin Kratochvíl, místopředseda spolku Vodní lyžování a Wakeboarding Havířov: “Blackcomb.cz wakecup 2023 je tříhvězdičkový závod započítávají se do mezinárodního bodování světového žebříčku. Je to prestižní závod, jelikož je tříhvězdičkový. Pro mini jezdce v té době pořádáme jednohvězdičkový závod, který se také započítává do žebříčku. Očekáváme mezinárodní účast, máme nahlášeny závodníky ze sedmi zemí a čekáme hojnou účast kolem 80 až 100 závodníků všech kategorií. Máme tady také připravený nádherný doprovodný program. Doufám, že přijedou ti nejlepší z nejlepších. Každopádně bude startovat náš loňský mistr republiky v kategorii open Kryštof Wlosok, který doufám obhájí prvenství i letos. Náš oddíl bude mít zastoupeno zhruba 15 závodníků ve všech kategoriích, a to jak dětí, mládeže a žen i mužů.”
Diváci mohli po tři dny sledovat kvalifikační a soutěžní jízdy závodníků v nejrůznějších kategoriích. 
Martin Kratochvíl, místopředseda spolku Vodní lyžování a Wakeboarding Havířov: “V pátek bude kvalifikace závodu Blackcomb. Kategorie začínáme vlastně U11, dívky U11 chlapci a potom dle kategorií rozdělené do 15 a 18 let, otevřená kategorie muži, veteráni muži a samozřejmě ženy. A je tam i kategorii wakeskate, kde jsou kategorie jenom dívky a chlapci.” 
Závodnímu víkendu počasí příliš nepřálo, samotným závodníkům  však déšť nevadil. 
Martin Kratochvíl, místopředseda spolku Vodní lyžování a Wakeboarding Havířov: “Závody se budou konat za každého počasí. Jediné, co nám může závody přerušit, jsou blesky a hromy, to musíme vypnout vlek a vyhnat všechny z vody, aby se nikomu nic nestalo. Čili z bezpečnostních důvodů za bouřky vlek jet nemůže, jinak déšť nevadí.”
Vodní lyžování patří mezi nejoblíbenější atrakce na Těrlické přehradě. Podporu má i u obce, která chce přehradu využívat mnohem více. 
David Biegun (Naše Těrlicko), starosta Těrlicka: “Chtěl bych poděkovat organizátorům této víkendové akce, protože je to velké vyžití pro obec Těrlicko a je to i velká reklama pro obec Těrlicko, protože máme krásnou přehradu, akorát nevyužívanou. Ten potenciál tady je velmi velký, ale musíme se s ním naučit pracovat. My do budoucna na obci bychom tyto akce chtěli hodně podporovat, protože si myslím, že to je to, proč to v Těrlicku chceme. Chceme ty lidi tady přitáhnout, aby si vyzkoušeli vodní lyžování, protože není to úplně všude a chceme taky, aby si ať už pasivně nebo aktivně mohli u té vody odpočinout. Máme v plánu udělat plno moderních věcí, jako jsou třeba vodní mola, která bychom měli v příštím roce už instalovat. Chtěli bychom také udělal přívoz, který by měl spojit jednotlivé části Těrlicka, protože přehrada to přece jenom rozdělila. Ale na prvním místě jsou vždycky akce pro širokou veřejnost, které nám budou to jméno Těrlicka zlepšovat.” 
---
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